文峰大世界连锁发展股份有限公司 关于控股股东参与转融通证券出借业务的公告

本公司董事会及全体董事保证公告内容不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并 对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

文峰大世界连锁发展股份有限公司(以下简称"公司")于 2022年6月17日 收到控股股东江苏文峰集团有限公司(以下简称"文峰集团")发来的《关于参与 转融通证券出借业务的告知函》, 获悉文峰集团参与转融通证券出借业务, 具体 内容如下:

为盘活存量资产,增加投资收益,文峰集团近期将所持有的公司部分股份参 与转融通证券出借业务。截至2022年6月16日,文峰集团已累计出借公司股份 18,480,000 股, 占公司总股本的 1.00%。该部分股份转入中国证券金融股份有限 公司转融通专用证券账户中,出借期间不登记在文峰集团名下,但所有权未发生 转移。

截至 2022 年 6 月 16 日, 文峰集团持有公司 544,724,567 股股份, 占公司总 股本的 29.48%。其中,参与转融通证券出借业务的股份为 18.480,000 股,占文 峰集团所持本公司股份总数的 3.39%, 占本公司总股本的 1.00%。

特此公告。

文峰大世界连锁发展股份有限公司 2022年6月18日